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3
3
7= H(VREFL), Al 2 713 H(VREF2), &= Al 3 7] (VREF3) & ol shu= A4gd 4 Q.

A 3 7] AJF(VBL)S A 3 W&z 41(1200)2] MSBE #A|et=dl Abgd 4= Aot MSB7F 191 A%, Al 1 7€
$H(VREF1)> Al 3 W= A1(1200)2] LSBE #Aeh=dl 282 4 k. MSB7F 091 A%, Al 2 7|24

(VREF2)2 A 3 wl®E2] A(1200)¢] LSBE #AAst=d A-&=E = AT},

= 58 F=xshd, Al 3 ZYAIZ(IS03)= Al 7He] AfAEd d2d = A, 74 A9AE A 3 EEilE
(1S03)°ll <3l 5%*—13& Alojd = Ak, ol& f&l, Al 3 FHAIE(IS03)= HF HAES Tl Al 3 =9
A 32160002 A" & Atk Al 3 TS (1S03)ell= MSB BRI 2£3d & v}, Al 3 F2]415(1S03) =

= 15014 4% sg gaeel o8 489 5 ek

A 5 YA F(1S05)2] Alofol] whah, Al 5 A=A 3 Z(1700)= A 3 HIEZFABL) I Al 1 98 ==(INE 4
As & gk, A 3 wlxEel A(1200), A 3 HESI(BL3), 2 Al 3 Bl EHEFSI(BLB3) Aloldl] 1A Hloj¥ &=
Al, Al 5 29A 217000 © & E vk BEZS] AA<8E(1300)7F MSBE Al 3 HIERI(BL3) o A%
st A9, Al 5 2=90A I2(1700)+= © 2 2 5 v HEQ] Al2=92(1300)7F LSBE Al 3 HIEnFEQ]
(BLB3)ol A A3sh= A9, Al 5 294 3Z(1700)= & X =@ 4= b, Al 5 BT (1S05)E = 15004 F
=% g vzl o8 A4E + Art.

Fxshd, Al 5 29A B Z(1700)= dhuke] 29AIRke Eokstar dvk. ey wiEe] ] (1000)7F =
S=ADS E3sks 49, Al 5 29% 3= (1700)= Lol dgdts 2AE (W E=ADS Y

_/]:
A 6 B2 5 (1506)] Alojo] wak, Al 6 2% 3] E(1800)= A 3 HIEREABLB)F A 1 948 ==(IN)=
AAS 4= Aok, Al 3 w2 A(1200), A 3 BEZQI(BL3), 2 A 3 HER}EQI(BLB3) Atolol 2HA] #o¥ &
ZHA, A 6 29F 3 E(1800)= B 2 = 4 vk, vlEZQ AlA9=(1300)7F MSBE A 3 v E&}QI(BL3)d A
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[0047]

[0048]

[0049]

[0050]

[0051]

[0052]

[0053]

[0054]

[0055]
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2]—0}__ o‘l‘y

A6 2% IE(1800)= B X = 4= gt} H 300)7} LSBE A 1 v En}z}
°1(BLB1)oﬂ 1%}—‘6} 73 <

E N ST (]
S A6 29x 3Z(1800)= #© 2 ¢ gt Al 6 EYAZ(1S06)E= & 1504 &
A= 4 .

= 58 Fxopd, Al 6 29A 3Z(1800)= shuke] A9Avke Eetal vk, vk wiReE] AA(1000)7F
¢7H94 Uﬂi’ﬂl As(ME=ADE Eddshs 45, Al 6 299A 3=(1800)= Lol W&sh= 2SI =ADS Y

(1900) = 5=

&+ AA7](Voltage Generator, 1900)+= A 3 7= (VBL)S AT 4= o}, =t A7
i A A4871(1900)

H Ll
AA(=ADS 49 ol Al 3 7]EdH(VBL % AEE 7 . =AEX AR
e A (1000) WAl Bad vgd ddess YT 5 Aok o7IAM, Al 3 7=
= Ark. VINTAS= Al 3 w|xie] 4(1200) 9] 7%41’\1‘51011 A= 7P w2 AskE A = o

62 E Aol A oo w2 wR] FRAE AR RFE EERoY. ® 6& W, wre &
(20000 A 1 W=2g A(2110), A 2 WEE A(2120), A 3 WEE] A(2200), HEZS A2WZ(2300),
A1 29A 3 Z(2400), A 2 294X 3 Z2(2500), A 3 29X B Z(2600), A 5 A FE(2700), A 6 =
A2 3 2(2800), H HE 7290005 £ & Advk. A 1wl 4A(2110), A 2 W= A(2120), A
3 wlRe] A(2200), A 1 29X 3]2(2400), A 2 2YA I E(2500), A 3 29A 3E(2600), A 5 293
3 2(2700), A 6 =A 3 Z(2800), Z At AA71(2900)2] A2 T 5o AHE A FHIEZ A
712 g},

weor oo
4

ki

65 AxsH, B ES AMANZ(2300)= A 1 AY 29x FZ(2310), A 2 Y 29x 3] £(2320), =
3| 2(2330), 7A 3= (2340) A& A4 3 =E(2350), E o]"Felolx] 3= (Equalizer Circuit, 2360)Z

gT = vk

bt b

A1 AL 2992 2231005 Al 7 2HAE(IS07)9] Alojol] wel VBL H+= VINTA & o= 3vtE Al 1 dY

=N 92T 4 ok, A=, VBL, VINTAE Ak AA7(2900)0] o8] AAE 4= ok, 48 &

VINTAE A 3 W=z (220002 AsfAE e A== JM% ZW% ojm & 4= 9lil, VBLS VINTAS] Auid

ALk Al 1 MY ==(LA)e] VBLe] 2" A$, HEHS HE(2300)= THAHA Fs 7 °‘Tﬂr o] 7

HRe] X (2000)= ZEAA] REdA F2hE 4 ). xﬂ d% E(LA)C VINTAZY |44 |

A=Y (2300)= A F2Fo] " & vk, o] A9, wixE FX(2000)= NEH RE

ATk A 1 AY 29A FR(2310)E F M 29HNES £ 5 I},

Al 2 A9 291A = (23200 Al 7 EEAlE(1S07) 9] Alofel whel VBL = VINTA & o= st Al 2 d<l

=E(LAB) S 4% 4 k. Al 2 A9 ==(LAB)o VBLo] 2% 4§, HEZ A= (2300)= F2EA
%

1 4= ok Al 2 dd

i

O

(2
Ze 4 k. o] g, wWEE X (2000)E ZEAA REoM FAE ¢ == (LAB)°l GND7}
AAH A5, HEGR AAUx(2300)+= HAA T4 F3E 5 k. o] A, wlEF FX(2000)= AEH
ReoA E3kg ¢ Qrh. A 7 BHAZ(IS07)S = 1504 4T 3 vtz &) AR + At
A 2 ALY 29 IZ(23200= F MY A2YHES xF8ET £ gl = 62 2, A 7 BB (I807)=
T MY 2=9A A4dd F da, 74 29AE AB(1S07)ell o3l SHAHoRZ Aojd 4 Q). o]

= 98, A A =92 3=(2310) 2 Al 2 A A9A =

7
(2320)2 A=

&O

2 3]7(2330)= Al 1 PMOS EWAAE(PL) 2 A 2 PMOS EAX2E(P2)E £33 4 vk, A 1 PMOS E#
ZH((PDE Al 1 A9 ==L Al 2 59 ==(0UIB) Atelol] dZ2=d 4 U}, Al 1 PMOS EAX2E(P1) <]
oEx A 1 &Y iE(OUT)Q} AZA= 4= k. Al 2 PM0S EWAAE(P2) & ﬂ 1 A9 ==(A)9 A 1 &Y

Z(OUT) Arolell 444 4= glth. Al 2 PMOS E%X]Z:Ei(PZ)Q AEE A 2 &8 =

]
Al
=8

(OUTB) &} 2= 4= 9l
Z 3)2(2330)= EAEE =" (Positive Feedback)a olgsle] Al 1 &9 ==(0UD) % A 2 8 ==
(OUTB) Abelel At zpol & %%% T A, CdE , A1 EY ==(0UT) #Mste]l Al 2 &9 ==(0UTB) <

AgETt mAEA Foha 7Pg gtk A 1 PMOS E%ﬂ*a(mu AlE gk, & A 1 28 »=(0UT) Aol
Z7lEd 9oz A 1 PMOS EWA2EH(PD)7F Al 2 &2 w=(0UIB)d TF3te AFHe ga"dch. A& 7
2 9d, A 2 ¥ ==(0UTB)Y ¥ A4 #d2"d. Al 2 PMOS EWAA2E(P2)Y] AlolE ALY, = A 2
2 == (0UTB) 2] Ato] ZAHAeER | Al 2 PMOS EAMA2E(P2)7F Al 1 &8 ==(0UDd FF3teE AF

e b
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[0058]
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[0060]

[0061]

[0062]

[0063]

[0064]
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go Zrldd. ARFE ZUIE e, A 1 238 ==(0UD 9 He A4 719, A 1 &3 ==(0UT) 2 A
2 &3 =X (0UTB) Atolel miAlgh At 2ol Aedt TAEH e o8 dd 24 4 ).

ZFA] 3] 2(2340)= Al 3 NMOS EWAZE](N3) 2L A 4 NMOS EWRAAE(N4) S £38 &= glth. 4] 3 NMOS E&A
A2EHN3)E A 2 A9 ==(LAB) % Al 2 =3 w==(0UTB) Alolo] AA4= 4 Ur}. Al 3 NMOS E @A 2~ (N3)
o] AoJEE A 1 948 wx( IN)9‘r AZE 5 k. Al 4 NMOS ERAAEH(NHE A 2 A9 ==(LAB)S Al 1
28 == (0UT) Alolel]l 249 4 Ak, Al 4 NM0S EFAAEH(NA) Q] AloJEx A 2 48 ==(INB)2} d94=
T Atk

HA 3 2(2340)= Al 1 9E ==(N)9F Al 2 4 ==(INB) 9 zkols AAstaL, #Ax " das S% 3

=

=
=
=

Kkl
2(2330)2 Ags = Q). odE B, Al 1 48 ==(IN)9 Aol Al 2 98 ==(INB)2] AE T vAst
A #vkal 7bg e Al 3 NMOS EW]*H(N?))?J Aol E Hste] wAEA F7hE Ao 2=, Al 3 NMOS EA] 2~
H(N3)oll 93] Al 2 £ ==(0UIB) A FrEHE AFFS vAsH S7Fdn. wabA, Al 2 £ ==(0UTB)
Aol Al 1 &4 iE(OUT)J Agtrh wAsHA Zad. olF, TF 3 2(2330)°] <] wA Aol
>Z9 5 9.
AdEd dF 32(2350)= Al 5 NMOS EWMA=E(N5) 2 Al 6 NMOS EHA=EH(N6)E X3S 4 3}, #l 5
NMOS ERNAAE(N5)&E Al 2 &8 ==(0UTB) < Al 2 943 ==(INB) Atelel 444 4 Uth. #l 6 NMOS EAA
2E(N6)= Al 1 &8 ==UD)9F Al 1 48 =2(IN) Atololl 12" 4= Utk Al 5 NMOS EHA~E (N5) 2] A
°oJE 4 A 6 NMOS E#A~E(N6)2] AJEE Al 8 FA13(1S08)9F A4= = Sloh. Al 8 F2]215.(1S08)+=
T 1594 F=T g fzge o AHE 5 At
A 1 WEgI(BLD) ] MSB7F A== AS, A

HF~

8 ] AZ(1S08)el sl Yd&8 A4 I=(2350)= © = =
+ H] En}e}Ql (BLBL) o] LSB7} AFE = A9, A 8 HA15(1S08)d o& 9= 4 3]2(2350)
EEH L "8 4 gdu. o9 AS, A 8 EYAI(IS0R) s =" A4 3

drk. = 6 3 a

=1 8] 2(2350)= ®© X d
= S 6% t}ié}‘?i A8 BHAZ(1S08)= F 7he] 29AEd d28 5 dar, ZF 29A= A 8 Al
2 Alold 5 k. ol fal, Al 8 EYAE(IS8)= He eeles S8 dEH

ojdefol A 3| Z(2360)% Al 9 FANZ(I1S09 el 28] Al 1 £ ==(0UT) 2 A 2 £ ==(0UTB)<Y AL
=284 & 4 Yr}. olFgolA 32 (2360)= Al 1 28 »==(0UT) 2 Al 2 28 »=(0UTB)E AAst:= ~9)
AE(MEA]), AAH HAds FFste *Hﬂc(ﬂltm% xgst 4 k. oA E 59, W= 4% (2000) 7}
ZHAA] REAA FAEE A9, olHetolx] 32 (2360)= Al 1 & ==(0U0T) % xﬂ 2 =% ==(0UTB)<]
Agts FAsA & 4 vk, o] w, A<%d A VBLY 4 Ui, wWEE] Fx(2000)7F AEH REo)x B2
B A5, oldetold 3R (2360)= Al 1 &8 ==(0UT) 2 Al 2 &9 ==(0UB)E £ & Art.
EAIER G, Al 9 FEAIS(IS09) = Heo] 2XEN 4" £ AL, 4 29AE A 9 BEyis
(1IS09)°l &l FHAoz Aojd 4 glrh. o5 {8, Al 9 Be4lE(1S09) = Ha9 #HAES B3l o]
A B = (2360)2 AdE 5 v},

T 78 B odtgo] AA do] wE g 4x 9 %&% A o2 HoF= Efoly kot & 72 & 62 F
zato] Amg Aoltp, ® 78 Fxahd, vl FX(2000)0] LX) W o]F dE|H WHo| JFH H-,
A o] 714, MSBE= “17 o]x

3w A(2200)0] AE dgolE 117 o %*éﬁ’rﬂ% Frgo] mAIE O] .
LSBx= “17 o] #Hrt}.

TO AlAellA, ®=e] d2(2000)0] =kl HEeo]l 4d=E 4 k. Al 1 F=HAWLD S M2 VPPl A
VBB2E ®WZH" 4 vk, Al 3 HEF 4(1200)9] &4stE A&, VPP7E Al 1 FEHRJIGLD SR QI7kd
Atk Al 3 HWEe A(1200)2 HEAsE 91d, VBB2ZE Al 1 =1L o2 A7k = Utk T0 AlH A,
W za] A2 (1000)0] La]lxpx] HHo] Ao mz, A 1 J=akl(WL1)e At VPPo| A VBR2Z A" 2=
ATt

TO AAFE T1 AF7MA, S AHE gigo] fJ8u7] dA7bA], Al 3 HEZRIBL3) S sk, Al 3 v ERHS]
(BLB3)2] ¢t Al 1 938 »==(IN), Al 2 43 »==(INB), Al 1 7]=#H(VREF1), 2 A 2 7154 (VREF2)
TR VBL Agtoz AAE & ). o= &), Al 1 A ~9x 3 2(2310)= VBLI} 03_7;3 T Uk Al 2
A ~9A 3]2(2320)+= VBLY A2 = Ut ojAgtolx] 3= (2360)= Al 1 =¥ ==(0UT) 2 Al 2 &9
w=E=(0UTB) #AShs EYatAl & 4 9, 1 sk VBLY <+ Sitt.
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[0070]
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T1 Aol A, wW=EE] (20000 Qe Hao] dgd = k. Al 1 =AW S 92 VBB2o| A VPP
2 A" 5 ok EAE @kAw, HElB WHd wel, Al 5 FAIS(1S05)0] os Al 5 ~9A] 3=
(2700)= B 2 = = 9la, Al 6 EEAZ(IS06)d el Al 6 292 B Z(2800)E B & & F Ik A1 Y
=2kQl(WL1) #<¢te] VPPE A5® 5, Al 3 wxe] 4(2200), Al 3 W]ESI(BL3), 2 A 3 H]En}E}S1(BLB3)
Atolell 2pA] AojEe] wAE 4= vk, Al 3 wlg] A(1200)°] HolE “117 o] AFEHATa AR ez,
A3 wWEe A(1200) W AsA Bl AFE AstEo] Al 3 WEFQA(BL3) 2 Al 3 v EnEIA(BLB3) SR o]F
g 5 . oE EW, A 3 HEZHQI(BL3) H Al 3 HEuZFQI(BLB3) 9] 93 VBL+2/3+VA oo Asd

TA R GAN T1 Al - A HElB W] whe} A 1 B35 (IS0 o8] Al 1 29A] 3] 2(2400)= ©
2 9 5 vk A 1 AL Ade] VPR AeE F, A 1 wEE A(2110), Al 1 HESJAMBLY), 2
Al 1 ¥ EERQI(BLBL) Alelell 2kA] #lojgde] WAl = glrk. A 1 YJ=ekl(WLl) Mol VPPE Asd 5, A
2 Wlzel A(2120), A 2 HELABL2), E Al 2 W EHEIQI(BLB2) Atolol A #lojgo] wAyE 4= Q). 2}
] dlojgel o&l, Al 1 71Z=ZH(VREF1)-S VBL+2/3+VAR AA=E 4 9la, A 2 7]FxY(VREF2)-S VBL-2/3%VA
2 A44E ¢ Jdvk. Al 1 7IEALOREFD) AAS A8, A 1wz A2110) Wl AHAIE] H S-S 5/6+VINTA
A = ook Al 2 N1FEHHVREF2) AAS s, Al 2 wxe] A(2120) W AAIE AL 1/6+VINTA 4 5= Q)
A1 71 AS(VREFD) oAl 2 7S F(VREF2) 74712 vl Eg]] Al2=gix(2300) 9] VEdges &89 F
=

T2 AelA, BlEZ] AMA=PZ(2300)0 & MSB7F #AE 4 k. ZAIER gkA|ut, 6 A3 (190
gl sl Al 6 =9 3= (2800)+= © o = 5 9t Al 3 H|EHGQI(BLB3) Y WY F+T LSB A
ol AFgE 4 Q. E=AEE EkAw, Al 7 B (1S07) e <& Al 1 A 291X 3 2(2310)% VINTA
o A4= £ oz, A 2 AY 29 3 2(2320)= GNDF AZ= = k. HEZS MA@ (2300)0] ALE
(VINTA, GND)°] <17} 1o EE, A1 P ==(N) 2 oAl 2 48 ==(INB) Atole] At Aol EAEH 3
culo] o3 FZE = gty 7S FEe, A 1 98 ==(IN)9] M-S VBL+2/3+VAR T %S 5= Q). A
2 98 ==(INB)9| A VBLO] 2 5 otk EAER kAN A 3 EE]AF(1S03)0] o8] Al 3 =9 3
2(2600)= Al 2 9= ==(INB)SF A 471290005 A4 = Atk T2 A-A, Al 1 93 ==(IN) <]
Agte] A 2 g8 w==(INB)9] HFYHT Horm=a A 1 &8 (0D VINIAR %9 5 93, A 2 9
=(0UTB) = GNDEZ F3d 4 Ut}

N

o o g

2,

T3 Aol A, HIEZQ] Mg (2300)00 ]3] A MSB7} Al 3 HEHQIBLI)Z HdEdd 5 gt Al 8
2B (1S08)e 9d] d&d d4d F=2(2350)+= Al 1 &8 ==0UD9 Al 1 98 ==(INS A28 5= 9
ol W, Al 5 =X 3Z(2700) B £ Aejola, A 6 *ﬂxl 3 Z(2800)= W = Aefolrt. wakbAd, Al 1
9 ==(00D)9 g2 Al 3 HEZHJABL) 2 ddd 4 dvh. = 78 Fx2shd, Al 3 EZJAMBLI) Y A
o VINTAZHA] 352 4= vk, Al 3 v EZJ(BL3) & MSB “17 o] A4 4 Qlt}.

—\'\_—(‘HE

PN

T4 AFelA, LSB A4S 918, Al 1 &9 »==(0UT) 2 Al 2 23 »==(0UTB) = ool 3] =(2360)° 23
AZ" = Aok, A 9 FHAZ(IS09)l 2l&f olBatolAd 3= (2360)& Al 1 8 ==(0UD) % A 2 F8 =&
(UTB)E 2T & Stk &= 78 Fxshd, Al 1 8 =5(001) % Al 2 &8 =5=(0UTB) Z42he] A2 VBL
29 5 vk ey ojdetolA 3=(2360)e od) AdE= A2 VBLE A H A Fet.

T4 AHelA, Al 2 428 ==(INB)9] A VBLAlA Al 1 7AW (VREF1), = VBL+2/3#VAZ 52 4 At}
o] Y&, Al 3 A9 FHE(2600)F Al 2 BFAZ(IS02)e & A 1 7]FHAG(VREFDZ A 2 944
(INB)E 92T & o). =AW kAwh, Al 2 £ A3(1S02)01= T4 A1A ool $kaw MSB Hr7F 23
2 4 9t MSBE A stE A9, Al 3 29x I E(2600)0= Al 3 HAS(1S03) 98 Al 2 97 w==(IN
B)¢} VBLS 4123 4 it} LSBE #AASE 49, A 3 29X 3)2(2600)= Al 3 E2 A5 (1803)o] &) A 2
A3 =Z=(INB)9 Al 1 71F=AG(REFD) = Al 2 7|2 HH(VREF2) F o= s dds 4= Qo). o71A,
MSB7}  “17 91 A%, Al 2 ¥d8 ==(INB)E Al 1 7l%d°L(VREF1)J+ A4=E 4 k. MSB7E “0” ¢ A9, A
2 98 ==(INB)E Al 2 71EAG(VREF2) T d449 4= gy, = 78 #Fxsbd, MSB7F “17 ¢ A$olm=z,
2 98 ==(INB)9] e Al 1 7|&dS(WREF) o2 A" 5 911:}. A2 gy ==(INB)7F Al 1 71F=AY
(VREF1) 0.2 HA == A T45E T5 Al Alele] dejo] Azte] & 4 i}, é, AL &= 7oA A
H A g A o=

ll—(‘

=
s+

fé

T5 Al A, HIEZQl Al2=f3(2300)0] <13 LSB7} A= 4 Ark. Al 3 HIEZQI(BL3) S NSBE A 43t 9
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[0072]

[0073]

[0074]

[0075]

[0076]

[0077]

[0078]

[0079]
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ooz HEZ AAPZ(2300)= Al 3 HEBFZCQI(BLB3)Y Ate o] &3t 4= k. Al 5 EE]AE(1505)00
o Al 5 A~ FR(2700)= © X @ 4= ). A 6 BE2AE(1S06)° 2 Al 6 ~F I Z(2800)F ©
=3 g Ak A1 9 =59 A2 Al 3 BIERIRIBLB3) S MdH sdaA 2 5 Ak Al 1 9E
EE(IN)S] A2 VBLA2/3+VARTE =& & vk Al 2 98 ==(INB)9 A2 Al 3 2=9A 3] Z2(2600)] <
3 Al 1 N1F=AG(REFD o2 AA44E = g},

T5 A-el A, Al 1 93 ==(IN) 2 Al 2 93 ==(INB) Ale]e] ¢t Xpol= EXE|H wjzulo 93] F
Atk & 78 FxE, Al 198 ==(IN)9] Agte] Al 2 98 =E=(INB)Y] A
=(0UD) = VINTAR 532 4 9lat, Al 2 &9 ==(0UTB)+= ND= F%d + AUrh.

Al Aol A, BlEZ] A2 (2300)0] o8 A E LSB7F A 3 H|ERFECI(BLB3) c2 Agd <= v}t A 8
AZ(1S08)el o) A& 4 22360 A 1 29 ==0UDY A 1 98 =

ol W, Al 5 2=91x] 3|2 (2700)> ¥ 23X AEjolil, Al 6 2913 3|2 (2800)= ¥ 2 AEjoltt. whebA],

A1 EFY ==(00T)e] At Al 3 H1EH}E}°1(BLB3)°E dgd 4 vk, & 75 Fxstd, A 3¢

(BLB3)2] A<t VINTAZFA] &2 4= ). Al 3 H|En}ERA(BLB3)ol&= LB “17 o] A= 4 ).

MSB

H
hin
o)
PO

El
o}
1

7 AR, A 3 wme] 220000 AR dlolE 11" o] o], Al 3 WELABLIE MSB 1" o]
AgE S 9dar, Al 3 MEwERIBLB)C= LB “17 o] AE 4 Advk. 17 A1A o] F, wixE] ] (2000)°]
diaiA ¢l7] 2 mE 7] F2e] " 4 i)

5

woage Ax de] e Wme gAe B4 dAHoR BT HelYrelt e E 6 %
zshe] A9 glolth, % 82 FxshW, wirel 420000 e We o]F En Pee] geiw
S, A 3 Wimel (220000 AFE doly 10" o] Bysku= dge] mAlHof ek,

T0 AARE T4 o] A7A wma] &x(2000)0] E2e % 704 [A%d =27 gA|doz Edsich, ok, A
3 mlxE A(2200)0] dloly “107 o] AFEUTL FHgstGeng, Al 3 wEE AA(2200) W AAIE A7F
® AslEo] A 3 HEZFQA(BL3) E Al 3 #|EnHEFA(BLB3) o2 o|FE 4 v}k, 2 A3, A 3 B ET}I(BLI)
2 A 3 v EnFEF(BLB3) Y #ehe VBL+2/3+VA Bt} @i, VBL Bt} %S5 4 vk, & 8% Fxed, T4 A4
ol A Al 3 HIEZRI(BL3) ] A2 VINIAZA] 5" = drh. Al 3 M EQIBL3)o= MSB “17 o] AXZH &
AT

=8

n rfo

|

KN
=

ol

2

oo ™ M

NﬂﬂimlﬂJEEgoo

A FATE T7 AE7HA] WZe] ZX(2000)2] 52 = 7904 &3 F2 gAgo g Fdsi). o
Fzstd 15 AJ-AA, Al 1 98 ==(IN)9] A2 VBL+2/3+VA B} vtil VBL Huh %85 4 Q).
== (INB) ¢ Zd?:}f’_ A 3 29 3Z2(2600)9 o8] A 1 7|EHG(VREFD) o2 A" &= 9
EE(IN) 2 Al 2 948 ==(INB) Abole] st bol= EAEHHE sj=wo] o) F3&d o+ givk. Al 1 9
(IS Aol Al 2 949 ==(INB)9] MSHET wormg A 1 9 ==(00D)+ GNDE F%

g ==(0UTB)+= VINTAZ S29 4 Aok, T7 AlFeA, #| 3 WZe] A(2200)9] AZFH dlo]g “10” ©
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© 7 3 wlg A(2200)0] AFE dolE “017 o] @At Aol wAEo] gt T0 A HEE T4 oA
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of Al 3 wxel A(2200) W AWAEZ oled 5 glrvk. 7 A, Al 3 HIEZHQIBL3) R Al 3 WEHES]
(BLB3)®] A 9F& VBL-2/3+VA H.tf 31, VBL Huh W& 4 vk = 95 Fxstd, Al 1 98 ==(IN)e] A%
ol A2 e w=E(NB)O] Aot vomm, Al 1 F¥ w=E(0UD= (DR $5Hd 5 %L A2 &Y =
(OUTB):= VINTAZ. ZZ% 4= olt}. T4 A dolA A 3 H]E2FSI(BL3) 2] ASte ND7FA stehE 2= 9ltt. A 3
EZFQI(BL3) o= MSB “0” o] A3d 5 it
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& Fxskd 15 Al-eA, Al 1 99 w==(IN) 9] Hhe VBL-2/3+VA Bt} &3 VBL Hrtb ws 4 9lvh. MSB7}
“07 @l Agolmz, Al 2 94 ==(INB)9] At Al 2 FEAG(REF2) 02 AAE & v}, A 1 98 ==
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N Aol Al 2 8 ==(INB)9] HgBEY Forna A 1 &9 ==(0UD+«= VINIAR SZ4F 5 g, A 2
4 == (0UB) & GNDE FZE 4 uh. Al 3 v ERQI(BLB3)AlE= LB “17 o] A= 4 k. T7 A[Hd
A, A 3wl A(2200) 0] A7gE dlolE ‘017 o] FFAE o], | 3 M]EZRI(BL3)N= MSB (07 o] A%E
R, Al 3 HEREJA(BLB3) & LB “17 o] A= 4 o).

T 102 2 wo] A o tﬂrE Hzel Fxe 52E dAFoR RoFE Elo|WEoltt, & 102 = 6 Y
T 78 =xete] dudE Folt. & 98 xeH, wREE X (200000 ZEAA] WE o]F NEH wHol ¢
e A9, Al 3wl A(2200) A7dE dlo]E] “00” o] EAstE= #go] EAIE gl

T0 AASE T4 o]xd7kA wW=Ee] FX](2000)0] 22 &= 794 dedt s34 gAHoz sttt ohvk, A
3 Wl A(2200)e] dlolE  “00” o] AFEHAEaL HFst o nR, A 3 HIEZRI(BL3) B Al 3 H|EuZR]
(BLB3)ol A7 HstEo] Al 3 wWime] 44(2200) W AAANEHZE 015% T vk, L A3, A 3 HEZI(BLI)
9 A 3 RIEHFQI(BLB3) o] AhS VBL-2/3+VA Bt @& F k. & 98 Fxe¥, Al 1 99 ==(IN) 9 A
o] Al 2 998 ==(INB)e] Aru Yomz A 1 &¥ iE(OUT)L GNDZ ZZE 4 9, A 2 28 ==
(OUTB) &= VINTAZR ZZ= 4= vk, T4 A[HolA A 3 B EZA(BL3) S A2 GND7HA] 3t 4= Uk, A 3 H]
E}QI(BL3) el MSB “07 o] A#= 4 9lr}.

T4 ARRE T7 AR7-A W=ze] Fx](2000)°] 42 = 704 &gt $43 A os gt oyt
10% gz 5 AlFHel A, Al 1 948 ==(IN) 1 e VBL-2/3«VA Bt} & 5= v}, MSB7} “0” <l
olmz, Al 2 98 ==(INB)Y] Ae A 2 7|FAM(VREF2) o2 AAd 4= g}, 2l 1 98 ==(IN) € A
4= L‘:(INB) Alole] Mt zpole EAEIH FEwlo] o) FZE £ vk, A 1 YUY E(IN)A ko] A
2 98 ==(INB)9] Hetrut gdom=z A 1 &9 iE(OUT)t GNDE ZZ9 4 91, A 2 &9 »==(0UIB)E
VINTAZ 5% 4 uh. Al 3 W Euell(BLB3)olE= LB “0” ] A4 % T ATk T7 AJHAA, Al 3 WEE
A(2200)0 A7 dlolE  “00” o] A=, Al 3 HlEa}fﬂ(BLs)oﬂt ‘07 o] AgE 4 AL, Al 3 HIE
ulkel(BLB3) o= LSB “0” o] A#4= 4= qlt}.
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Eﬂm
—

L 118 2 dde] A de) e wREe] FAE dAAoR HAFE EEEoltt. & 11§ FxdW, vk
A2(3000)= Al 1 Wl®Ee A(3110), A 2 wW=Eg A(3120), A 3 WEa A(3200), HEZS AW (3300),
A1 2=9A FE(3400), A 2 2=$A] FE(3500), A 3 2=9A FE(3600), A 5 29X I Z(3700), A 6 =
A 3 2(3800), H HYE AA7I(3900)F £ & Avk. A 1 w2 A(3110), A 2 W= 4(3120), A
3 W= A(3200), HIEZS] MAME(3300), Al 1 29X 3 Z(3400), Al 2 2P 3 E(3500), A 3 2YX
3]7(3600), A 5 29A 3] 2(3700), Al 6 =X 3]2(3800), =D et AA7(3900)e] AWML = goA A
A FEHBE A2 o).
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A=EH(N7)= A 2 &9 _LLE(OUTB)% A1 g8 ==(IN) Alelol AZ=" 4= vk, Al 8 NMOS E#HA~E](N8) &=

Al &Y ==0UD9 Al 2 98 ==(INB) Alelell 2= = lth. Al 7 NMOS EHA~E(N7)2] AE 2 A
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<]

T 11 #Esd, A 10 220010 7 ANY 28XES A4E F Jx, ZF 2= A 10 Bz
(1S010) el <&l mHH o2 Aojd 4 U}, ol& 3], Al 10 FHAZ(I1S010)= HF9 #HJAES T3l W
32 (3370) 2 AEE 4 Ak, Al 10 E2A1S(1S010)= = 1594 = 3 tadd oa] Add & vt

w3 3= (3370)= Al 3 wlEe] A(3200), Al 3 HIERI(BL3), 2 Al 3 Bl EHRFQI(BLB3) Atele] 2HA] ol
o] WAH 7] Mol A 10 NS (IS010)°l o8] &2 = vk, W3 3]=(3370)7F s&std, A 2 &8 ==
OUTB) Sk A1 1 98 ==(IN)= A2 5 Aok, o] o, HEZD AAq12(2300)= +H A W (Unit Gain
Buffer)o} ol w22 = 3t}

HEZQD A~ (3300)7F F5 Al WMHAZ 25 E 49, Al 1 98 ==(IN)d £38F 2 ZA(0ffset)-
g 4 9r:}. HEgel AlalZ(3300)0] 98] A 1 438 ==(IN) 2 A 2 &8 == (0UTB) ¢ Agte] =
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A Hez, A1 Y =E(IN9 XA BadE 4 k. ¥ A B JHE A 3 HEJBLI) E Al 3
" Enle}el(BLB3) o] AZE 4= Ut} o714, SZAL MOS EAMA2EI(N3) 2 Al 4 NMOS E WA 2E] (N4)
Abole] wlwx] (Mismatch)oll 2]&f @AY= 4= 9}, , MlzemfX]= Azl A Al 3 NM0S EdA] ~H
(N3) 2 Al 4 NMOS ERA~E(N4) ] A7), EAY, T lE 59 Aol& dste] w4 9lr}.

¥ 3 2(3380)= Al 9 PMOS EW:MAAE|(P9), A 10 PMOS EWAAE(P10), L A 11 PMOS EAX~E(P1
DE Z3S = vk, Al 9 PHOS EAAAE(P9)E= Al 1 PMOS EAX2E (P12 Alo]E = A 2 PMOS EWA 2~
E(P2)¢] Alo]E Aloldl dAd <= gt} A 10 PMOS EHWAAEH(P1I0)E A 2 &9 ==(0UTB) ¥ A 2 PMOS
EAX2E(P2)2] AlE Apolo] AdA=E 4= girl. Al 11 PMOS EMAAH(P1DE #l 1 &8 »==OUT) 2 Al 1
PMOS E@X|AE](P1)2] Alo]E Alole] 4A=E <= ul. A 9 PMOS EWMA2E(P9), A 10 PMOS E WA AE
(P10), 2 Al 11 PMOS E#MAAE(P11) ZHzHe] AlolEx Al 11 E8AE(1S011) ¢ 9Z2= 4 Ak, A 11 £
A2 (I1S01D) ol &8 Al 9 PMOS E#MAIAE(P9), A 10 PMOS EAMX2E(P10), E A 11 PMOS E @A ~E(P11)

7471 =g oz Aojd 4 ).

2

e
i o
o=

—

EE FEshd, Al 11 2EAEdS01D = Al Kol 29 A s ddd ¢ 9dal, 7 A9 Al 11 2YAlE
T . olE f8, Al 11 2l B
1 22215 (1S010)= &= 15904

= i}
(IS01D)ell s =gdoz Aoj=
3 2(3380) %2 HAgd 4 Aok, Al 1

HEgkel A= (3300)0 23l
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—
w2
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=
(e}
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2
o,

XA W BHol £48 5 9
LY

Al A7 NS EAALE(NDE | 2 ® 5 gar, Al 11 BeAsIS01Del o8] Al 9 PH0S E @A 2E (P9)
2 oA 11 PMOS ERAAE(PIDS | 2 F 4 3L, Al 10 PMOS ERAZ~E(P10)S © 232 & 5 gt} o
A B SR T AR 7 3x) o)Fol vtz d = vk, B gelo] wxE] A (3000)] e
A 1T A= SHAMLD o] VPPE FsH 7] A (W EAD SRt A F2to] 3 4 gk, e B
S2S B8, vEZA AAWE(3300)2 #A Aol 4 5 AU

H BE=rolty, & 128 Fxsd, Wiy

T 128 B ¥R AHA def mE dEy GXE JAAHSR = B8

A2(4000)= A 1 WRE A(4110), A 2 #WE A(4120), A | =2 A(4200), HIEZQ] Al2=<8 32 (4300),
| 1 292 3]2(4400), Al 2 2Y9A 3] 2(4500), A 3 2YA 3] 2(4600), Al 5 29 3] £(4700), A 6 =
A2 3] 2(4800), H AY BAE71(4900) 5 EFHE = vk, HIEDR] Al=WE(4300)F Al 1 HY 294 =
(4310), Al 2 AP 2=9A 3]2(4320), TF 3| 2(4330), 7HA] 3 2(4340), Y=9 A4 3|2(4350), E o]&
ol 32 (4360)8 X = ATk, W= FX(4000) U A 1 AY =9A] E2(4310) L A 2 AL 29
3|2 (432008 AL YA FAHLAES WEY X (% 6 FF, 2000) W HIHE FHLAER 47 Y

& 7leol =¥ & o

A1 AY 29A 3243100 A 1 AY 29F F2(= 6 #FHE, 231009 EE] g =Eo](Restore)E 930
VBL, 1/3+VINTA, VINTA & oj 3lHE Al 1 AY ==(LA)SF A4 = At Al 2 AY 2904 3243200+
A2 AL ~29x I2(= 6 F=x, 232009 & F2EE 93], VBL, 2/3+VINTA, GND & o]= 3 }E A 2
AY ==(LAB) S 4t = b, 974, glaEolet A 3 wixg] A(4200)0] thA] HolH7F AFHE 4%
oulgitt, FaEe] FA2 wWEF (400000 s ¢7] T2 EE 27| FFe] $E® o 9" f
ATH.

grEo] T2 98], Al 5 29 FJZ(4700)= Al 3 HEZHJABL) A Al 1 948 ==(INE A2 = 3.
A 6 29A 3 Z(4800)= Al 3 HIERFIQIBLB) I Al 1 948 ==(IN)E A48x 28 + Jv. 4=8 94
B Z(4350)= Al 1 EY ==0UD Al 1 98 ==(INE a4 5 ok, wakd, 4l 1 8 ==0uD Y A
2 Al 3 WEE A(4200)9] ASAEHZ HAdE 4 Qo

2L

;O

g2 So], A 3 W=E A(4200)d] “117 dolEH7 AZHE A, A 1 A9 29% 3 2(4310)= VINTAE
A1l AL == A2 + vk, A 2 A 29K 2 (4320)F 2/3+VINIAZ A 2 A ==(LAB)O
A 4= 9tk o5 &), Al 7 EAE(1S07)ell+= MSB AR7F 2gE 4 ok Al 1 &8 =200 A2
VINTAC]GL Al 2 &8 »=(0UTB)9] ¢S GNDol=&, LSB AHE A 1 28 »==(0UN) 2 A 2 28 »=
(OUTB)ell o] AAE o] JrH(m= 7 Fx). Al 1 AY 29 3]2(4310) 2 Al 2 A 29A 3] Z(4320)0 <]
g A 1 8 ==(0UT)9 Age VINTAR Al 2 &3 »==(0UIB) ¢ Aere 2/3+VINTAR A= 4 Qvd. A 1
=9 =5(0UDY "ol Al 3 wlxE (420009 AGANHE dLdHBg, FAfAE AgS VINIAZ 244
itk VINTA A<t “117 dlo]gol] th-3d & ).
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2
Koo

So], Al 3 WEE A4200)0] “107 HolE7} AFEE AL, “117 dHeolH ¢ MSBrF SdetrE, A 1
EE(LA)E VINTAZ Al 2 A9 ==(LAB)E 2/3+VINTAZ 2 &= Jub. Al 1 &8 ==(0UD) 9 AL GND
A 2 &8 ==(0UTB) 9] Aehe VINTAO|= 2, LSB ARE Al 1 &8 »==(0U) 2 Al 2 59 »==
oju] A= JrH(E 8 FHx). Al 1 A =9 2(4310) H A 2 AL 2=9%] 3] =2(4320)°] o]3) #
Z8 ==(0UD Y AYS 2/3«VINTAR A 2 238 ==(0UIB)9 ¢t VINTAR AA"E £+ Ak, A 1

ouT) o] zste] Al 3 Wl A(4200)9] AMAE R HIHER, ARAE A2 2/3+VINIAR AAE 5 v}
2/3+VINTA A& “107 dolgo &2 4 U},

)

é

A So], A 3 W= A4200)9] “017 dolert AREE A, A 1 AU 29 3 Z(4310)%= 1/3*VINTA
A1 ALY w=(LA)o] AAs 4 uh. A 2 ALY 29%] 3] %(4320)= GND2 Al 2 AY w==(LAB)o| A
Ak, Al 1 AY ==(LA)E 1/3+VINTAZ A 2 A9 ==(LAB)E GNDE 2 4 dvh. Al 1 &3 »==(0UD) 9
& VINTA01 A 2 &9 iE(OUTBH 2 GNDol==2, LSB ARE Al 1 58 == 2 Al 2 28 =
=(OUTB) e o]m AFEo] ArhE 9 F=x). A 1 1Y 29X 32(4310) 2 A 2 1Y 29X 3] 2 (4320)9]
oa A 1 &Y w==(0UD)e Ay 1/3*VINTAE A 2 &8 ==(0UTB) 9 Ate GNDZ AAdE 4= gk, A 1

2 ==(0UT) 9] Astol Al 3 W= A(4200)2] AHAEZ AGEHBZ, ARAIE] A4S 1/3«VINIAZ H78E

th. 1/3=VINTA M¢te “01” dlolElel] g2 4 Ur}.

rﬁ 4

Lo |

o], A 3 WXy A(4200)e] “00” dolE|7} AFEHE A$-, “017 dlolE| ¢k MSBF HdEmE ) A 1
= E(LA)E 1/3+VINTAZ A 2 A9 »==(LAB)E GNDE 2 & gtk Al 1 &8 w==(0UD) 9 [k GNDo)
i A 2 F9 ==(0UTB)< d%‘& VINTAO| 22, LSB HEE Al 1 £3 ==(0UT) 2 Al 2 &9 ==(0UTB)ll
o] AEo] JrHE 10 Fx). Al 1 MY 29A 32(4310) F Al 2 FY 2=9A 3] 2(4320)90 93 A 1
8 == (0019 AYS GNDZ xﬂ =9 == (0UTB) 9] #gre 1/3+VINTAR AAH 4 Q). A 1 &9 »=
OUT) <] Hto] Al 3 wEe] 41(4200)9] AWAIERZ dIw]oz, AfAE 79k GNDZ A= 5 vk, GND
Ak 400”7 dlolElel di-$d 4 Urt.

o
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B oukgo]l AA] oo wE wEa AX(4000)= A 3 W2 A(4200)0] AAFE MSB 2 LSBo| wal vl Egel Al
293 (4300)9] AYS WA £ gy, W=z A (4000)E HEZQ AAWE(4300)0] HYL =3 A 3 W
Zal A(4200)0] BB F2S 3T ¢ Qduh, TAIER kAw, BEZQD AAUE(4300)E W =

2

(= 11 =z, 3370) 2 vydy g=2(= 11 ZF, 3380)2 ¢ xast = g},

T 132 & o] AA] de mE Wi FAE dAACRE HAFE BEEor. ® 135 Fxshd, WRE
Z2](5000)= Al 1 Wz A(5110), Al 2 wWlxa A(5120), A 3 Wz A(5200), HEZ} AW (5300),

1 2912 3| 2(5400), Al 2 292 3] R(5500), Al 3 2~9%] 3] Z(5600), A 4 ~9)% 3] Z(5920), #| 5 2
X 3 Z(5700), A 6 2% 3]=2(5800), WG AA7(5900), L 7] =go]H(5910)8 X3He 5= 9ir}. o)
2] FA(5000) W Al 4 2=9H 3]2(5920) B A7) =ekolH(5910)F AL UwA FAHLAES WRE
(£ 12 =, 4000) W A&+ TH8457 47 543 7150l 39 = vk, Al 4 2=91x] 3 2(5920)
27] =2bo] ¥ (5910)= %= 3ollA mAlE Al 4 2=91A] 32 (270) 9 A7) =eteo]¥(260) 9t 2 sdg Yls
F3yE

O wE Nt do 2

o

T 3
L e B g AA] de mE vrE FAE dAF R HoFe EEEoltt. k 145 Fxetd, HRe
ZA2(6000)+= A 1 w2 A(6110), A 2 wWxEa A(6120), A 3 #Wx2e] A(6130), A 4 WX A(6140), A

5 WEg A(6150), A 6 HWEF A(6160), HIEZFS AAWIEL(6200), A 1 2= 3 E(6310), A 2 =YX
3 2(6320), Al 3 29X 3 =2(6330), A 4 A9A 3)Z(6340), A 5 A=A 3 Z(6350), A 6 LA =
(6360), A+ AA71(6400), 2 7] =go]B(6500)S £ 4= . vy FX(6000)WH A 4 wxe] A
(6140), A 5 "= A(6150), Z Al 6 WX A6160)S ALF UMz FAHALAEL Wry A (% 13 F
%, 5000) Wl dg¥E FE8AET 27 w4 V5ol FAE 5 vk Al 4 W= A(6140) B Al 5 HE
2 A(6150)°l ek A = 404 AWE A3 FHRHEZ AR g,

6 mWxel A(6160) A 3 W A(6130)7F FLe 7= FdE g Aok A 6 #WEY A(6160)

A o A%
 dole s #AAskr] A, v ZFA(6000)= Al 4 #xe] A(6140) B A 5 wre] A(6150)& EFE
9]

5 16w B ¥4 HA o o2 vxg FXE Woi HoFE EEXo|t}, & 165 Fxstd, W=
ZAX(7000)+= E4) A 1 wWlEg AS(7100_1~7100_x), 59 A 2 wWxa] AS(7200_1~7200_y), E52] H]
Egel AAPIE(7300_1~7300_z), 29X 3 ZE5(7400_1~7400_4), 2L 3 t]=Z(7500)E =33t & 9. =
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5004 = 6, % 11 WA % MelA EAE e FA5e st wE T ool dre As5g ¥gsa
AR, B WP o ool vime A5S Tgss A4 448 5 dd

2 FX(7000)= —?94 A=eJIEWL_ 1 m, Wo_mtl~Wl_mtm), FH<Fo] RIEZRIE

_ o . s A g, vEe R (7000)E B0 AEEE P B
MEIES U £3F 5 da, o] BesE 250 AAJTEE o £3F + Aok, 2 geekeln 4o
Eehele] wApsE o] viwel Aol WAR + k.

T 158 FxshH, B4 A 2 W=y AE(7200_1~7200_y)S E=o A 1 wWlRE] AE(7100_1~7100_x)] L
2% wjxd 4 dr}. wEE FX(7000)= 559 A 1 W= AE(7100_1~7100_x) el ©3l] H52] A 2 ¥
g AE(7200_1~7200_y)S E&3 4 k. H49 A 1 wWEe] AE(7100_1~7100_x) 2] AHAHE EolV]
A8, H54e] Al 1 HEe] AE(7100_1~7100_x) % 1 e gn] wWrE dEo] Bod 4 vk, H5 A 2
e AE(7200_1~7200_y)> sk o] vy ASolAY, HER " FE k. wRE X (7000)=
ol A 2 e AE(7200_1~7200_y)S Al 1 7]EHG(VREFL) 2 Al 2 7] H(VREF2) A S 98] AHE
g 4 oJdrr. EAEHR AT, B4l A 2 wREe AS(7200_1~7200_y)E= EFY A 1 Wry As
(7100_1~7100_x)2] S & Tt 9% HEd ajxE = A},

24 Al 1 wlRE AE(7100_1~7100_x)-> PVT ¥ 3k(Process, voltage and temperature variation) X+ 0]
Z(Noise)oll ola] g S 4= v}, PVT W3} £ wol=d o3& H49 #| 1 WEg] AE(7100_1~7100_x)2]
A3 Pk (Sensing Margln)ﬂ‘r 7o Hio] g wbe 2 oirh. Himo] A 2 wWlwaE AS (720017200 y) & B
229 A 1 WEe AS(7100_1~7100_x)7 ARSI A wjx o], §AE PVT Wd i wo]=d] old g we
T Atk weEbA, Al 1 7IEHAS(VREFD) 2 Al 2 71EA G (VREF2) = H4=2] A 1 W] A5 (7100_1~7100_x)
I FAFEE PVT W8; i o]z o S WS 4= 9t

Wz A(7100_1)°] A3}t Hi= A, Al 1 A=l (WL_Del 28] Al 2 vlze AE(7200_1, 7200_2)% &
Aol &3t 2 ¢ Atk Al 2 =y AE(7200_1, 7200_2)] o&) WAAE A 1 7|FHAG(VREF1) 2 A 2 7|F
A (VREF2) = HE] AM2=qix(7300_ D)= ded 4 olvk. vEZQ] A== (7300_D+ Al 1 #Hxy A
(7100_D)°ll AFE dolHE AT 4 A, g2 A 1 #Wxg AE(7100_2~7100_x) % 543 2oz o]y
7} 71—7q /~ olr/}

2912 3 ZE(7400_1~7400_4)L A 1 29X F2(E 14 F=Z, 6310), A 2 294
A5 29X FE(E 14 Fx, 6350), = A 6 29X IE(E 14 F=x, 6360)= E’%%—J T Utk

& T3 (7500) = 240 ekl S (WL 1~ m, W_mtl~FL_mtm) & Hol% dh}e] 9= 2hels Hes 5
th. & Yz=E (75000 HIEZS] *ﬂ_ ‘Ez%(?goo 1~7300_z) 2 29X 3] 2E5(7400_1~7400_4)& Alo)st=
S5 (BLSA_CTRL, ISO_CTRL)S A48 = vk, 8 "zt (7500)= A=d J=ekela} IsA wixld v Ee}
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